
Τυπώνουν κρυφά το νέο μας νόμισμα;;;: Την «Μπέσα»;

Το νέο «Δεκάμπεσο» και το νέο «Φιλότιμο» με τη συμβολική φράση «In Barba Giorgo We
Trust» (Digital Arwork: Μάκης Ανασιάδης) Πατριώτες μέσα από το εθνικό τυπογραφείο,
διέρρευσαν τις αποκλειστικές φωτογραφίες ενός χαρτονομίσματος των 10 «Μπέσα» και
ενός κέρματος 1 «Φιλότιμου»  

Σύμφωνα με απολύτως εξακριβωμένες πληροφορίες που δημοσιεύθηκαν σε ανώνυμα blogs,
η απόφαση να αλλάξουμε επιτέλους νόμισμα και να απομακρυνθούμε από το τρισκατάρατο
ευρώ, ελήφθη με απόλυτη μυστικότητα από επιτροπή στην οποία συμμετείχαν εξίσου
τεχνοκράτες και πολιτικοί.      

  

Βασικό χαρακτηριστικό του νέου μας νομίσματος είναι ότι δεν φέρει υπογραφές από τον
διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, όπως συνέβαινε μέχρι τώρα, καθότι μετά το λαμπρό
παράδειγμα του Αντώνη Σαμαρά, οι υπογραφές έχουν καταργηθεί. Αντίθετα ο διοικητής της
Τράπεζας της Ελλάδος θα λέει σε κάθε νόμισμα που βγαίνει από το Εθνικό
Νομισματοκοπείο «Έχεις το λόγο μου». Οι «Μπέσες» δεν θα είναι «πληρωτέες επί τη
εμφανίσει» αλλά «επί τη αναφορά» αφού όσοι τις χρησιμοποιούν έχουν «Μπέσα», οπότε
αρκεί ο λόγος τους.

  

Τα χαρτονομίσματα της «Μπέσας» θα είναι διακοσμημένα με πρόσωπα και σκηνές από την
ελληνική ιστορία που έχουν ταυτιστεί με την έννοια της εμπιστοσύνης όπως ο Δούρειος
Ίππος. Στο χαρτονόμισμα των 10 «Μπέσα» πάντως η βασική μορφή που θα εικονίζεται θα
είναι τιμής ένεκεν του Νίκου Ξανθόπουλου.

  

Εξάλλου το νέο μας εθνικό νόμισμα ονομάστηκε «Μπέσα», για να μη μπορούν να το
καταλάβουν οι ξένοι, ώστε να το εκμεταλλευθούν, αφού δεν έχουν τέτοια λέξη στο
λεξιλόγιό τους. Αντίθετα, επειδή η λέξη είναι αλβανική, όσοι Αλβανοί εργάζονται στη χώρα

 1 / 2



Τυπώνουν κρυφά το νέο μας νόμισμα;;;: Την «Μπέσα»;

μας, δεν θα έχουν κανένα πρόβλημα να συνεχίσουν να πληρώνονται.

  

Με την ίδια λογική επιλέχθηκε και η υποδιαίρεση της «Μπέσας» το «Φιλότιμο» (ούτε αυτή η
λέξη υπάρχει στη γλώσσα των Ευρωπαίων) που θα κυκλοφορεί μόνο σε κέρματα.
Συγκεκριμένα 100 Φιλότιμα θα κάνουν 1 Μπέσα.

  

Τέλος, επάνω στο χαρτονόμισμα προβλέπεται ειδικός χώρος για διαφημίσεις, ώστε να
καλυφθεί το κόστος της εκτύπωσής τους.

  

(Tο θέμα, μας το έστειλε ο φίλος Βασίλης από τη Γερμανία. Το βρήκαμε έξυπνο και το
δημοσιεύουμε)
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